

К СВЕДЕНИЮ АВТОРОВ

Материалы для публикации в журнале «Стоматологическая наука и практика» принимаются от специалистов в области стоматологии и смежных специальностей. Язык публикаций – русский и английский.

Публикации должны отвечать современному состоянию исследуемой проблемы, содержать новые результаты на основании проведенного исследования, а также перспективы дальнейших разработок в данном направлении. Выводы должны быть аргументированными.

К печати принимаются научные статьи, которые содержат такие необходимые элементы: шифр УДК; название статьи на русском и английском языках; фамилия и инициалы авторов на русском и английском языках (количество авторов одной статьи не должно превышать пяти человек); название организации и город.

К статье прилагается авторская справка с указанием таких данных: фамилия, имя и отчество; научная степень, ученое звание; место работы и должность; полный служебный адрес с указанием почтового индекса; контактные телефоны (служебный, мобильный); адрес электронной почты (наименование файла – по фамилии первого автора статьи).

Материалы присылаются на электронный адрес **E-mail: dental_science@mail.ua**, набранные на компьютере в редакторе Word 97. Размер шрифта – 14 пунктов (кегель 14), 1,5 интервал, без переносов и нумерации страниц, с иллюстрациями по тексту. Иллюстрации (таблицы, графики, фотографии, рисунки, диаграммы) подавать еще и отдельными файлами. Количество иллюстративного материала не должно превышать 4 наименований.

Объем клинических и экспериментально-теоретических статей – не менее 5 страниц компьютерного текста (за исключением иллюстраций); объем обзоров – не более 12 страниц, кратких сообщений – 2 страницы, рецензий – до 1,5 страниц. Поля сверху – 2,0 см, слева – 3,0 см, справа – 1,0 см, внизу – 2 см.

При изложении материала необходимо придерживаться такой последовательности:

- **актуальность исследования с четкой формулировкой цели и задач, научной новизны и практического значения;**
- **краткое описание материала и методов исследования со ссылкой на источники информации, если данные методики исследования не являются оригинальными (предложенные автором);**
- **результаты исследования и их обсуждение;**
- **выводы;**
- **перспективы дальнейших исследований;**
- **список использованной литературы.**

Рефераты: на русском языке – 0,5 стр., на английском языке – 2,0 стр. **Ключевые слова на русском и английском языках** (5-7).

Графики должны иметь четкую калибровку по осям. Рисунки и фото предоставлять в расширении JPEG.

Список литературы оформляется без сокращений. Авторы указываются по алфавиту, сначала кириллицей, а затем латиницей. Ссылки в тексте указываются цифрами в квадратных скобках.

Статьи редактируются и рецензируются членами редакционного совета – ведущими специалистами по соответствующим отраслям стоматологии и медицины.

Студенческие научные работы (без соавторов) печатаются бесплатно. Нужно указать фамилию и инициалы руководителя работы. Обязательно предоставлять копию студенческого билета, заверенного деканатом соответствующего учебного заведения.

Научные работы аспирантов (без соавторов) имеют 50% скидку на оплату статьи, с обязательным письмом научного отдела, подтверждающего обучение в аспирантуре.

Счет на оплату за статью предоставляется после ее рецензирования специалистами. Стоимость одной страницы А-4 через 1,5 интервал – 40,0 грн.

Переписка с авторами статей проводится только по электронной почте **E-mail: dental_science@mail.ua**.

Ответственность за достоверность наведенных в научных публикациях фактов, цитат, стоматологических и других данных несут авторы.

Дополнительная информация по адресу E-mail: dental_science@mail.ua